洛阳晚报

我市连续70多天无有效降水

造成洛宁、宜阳、嵩县等地的山区人畜饮水困难



嵩县黄庄乡七泉村.村民从山沟里桃水回家.桥下的河水平已千枯

□记者 张晓理 张斌 文/图

近日,洛阳晚报记者从 相关部门了解到,我市目 前旱情严峻。8月以来,我 市各县(市)、区已经连续 70多天无有效降水,不仅 数百万亩小麦播种受到影 响,山区农民吃水也出现 困难,

市农业局工作人员说,今 年我市计划种植小麦380万 亩,其中有水利浇灌条件的只 有110多万亩,目前已经播种 的仅有50多万亩。同时,干 旱还造成洛宁、宜阳、嵩县等 地的山区人畜饮水困难。

面对旱情,我市各级政府 正采取各种措施,动用一切设 备和力量,打井、送水、建水 窖,村民也自力更生,挑水、拉 水自救,充分利用一切水源, 最大限度减小干旱影响,确保 人畜用水。



嵩县一村民从山沟水窝里取水担回去喂猪



嵩县饭坡镇一村民到数公里外买水

诺贝尔文学奖公布 获奖者作品销售遇冷

书店老板:每年诺贝尔文学奖获奖者作品销售都不好,只有莫言是例外

□记者 丁立

北京时间10日19时,瑞 典文学院宣布将2013年诺贝 尔文学奖授予加拿大女作家 艾丽斯·芒罗。在我市,这个 消息与去年同期我国作家莫 言获得诺贝尔文学奖的形势 可没法比。

昨日,在涧西区读书时 间书店,老板兼作家高野告诉 洛阳晚报记者:"去年莫言获 奖后,我去进货,供应商那里 缺货,好不容易进了一些货回 来, 听说供应商那边又断了 货。可今年,明显这个获奖作 家的书在洛阳不畅销,很多人 都没听说过她的名字。"

高野说,他每年都会进一 些诺贝尔文学奖获奖者的作 品,但卖得并不好,每年只能 卖出去四五本。只有去年,莫 言的书卖了近百本。

我市图书市场旁的和合 书店工作人员说:"从获奖者 名字公布到现在,没有人来打 听艾丽斯·芒罗的书,去年莫 言获奖后的第二天,来我们书 店的人就增加了一倍,都是来 买莫言的书的。"

洛阳师范学院文化传播 学院的李少咏说,不少人对艾 丽斯•芒罗这位作家比较生 疏。他也只是20世纪80年 代在《外国文艺》上读过艾丽 斯·芒罗的作品,对这位女作 家有点印象。现在即便大学 中文系的课本,对艾丽斯·芒 罗这位作家提得也很少。

'致涧西"精品房展 今日开幕

名盘与您相约上海市场金梦家居门前广场

□记者 宋玉峰

由洛阳商报社主办、洛 阳金梦家具有限公司协办 的"致涧西"精品房展,今天 在上海市场金梦家居门前 广场开展啦! 来自涧西及 其周边区域、颇受涧西人青 睐的7大"明星级"楼盘已携 珍藏房源及特别优惠盛装

9月30日,《洛阳商报》 推出《致涧西》特刊,以繁华 涧西、智慧涧西、宜居涧西、 开放涧西为主题,用24个版 回顾了涧西区近60年发展的 辉煌和繁华变迁,解读了涧 西人隐藏于建筑背后的温情 与居住心声,唤起了不少涧 西读者的共鸣。

为了将"致涧西"的主题 深化并落到实处,10月,洛阳

商报将趁周六、周日联合多家 名盘举行3场小型精品房展, 这些楼盘中,有亲近洛水的景 观大宅、位于南昌路繁华核心 的人居标杆、拥有一流教育配 套设施的人文项目,还有像龙 门一号这种拥有高端配套的 度假休闲性项目……

今天,精品房展的第一 站已在上海市场金梦家居 门前广场拉开帷幕,参展楼 盘也针对涧西购房者推出 了特别优惠。我们要用自 己的方式,向那些为涧西奉 献过青春和才智的人、在涧 西为事业和梦想而奋斗的 人致敬。

现场优惠多多,快来看 看吧!参展楼盘:名门世家、 开元名郡、龙门一号、路劲: 御城、路劲:顺驰城、天城-品、九鼎·中和湾。

第九届河洛金秋上戈苹果采摘节启动

苹果挂枝头,等您来采收

□记者 程芳菲

本报讯 昨日,第九届"河 洛金秋上戈苹果采摘节"名优 果品展暨苹果采摘启动仪式在 洛宁县上戈镇白河苹果采摘园 举行。

此次采摘节将从10月10 日持续到10月20日。

此次采摘节将在白河、 庙洼、杜河、肥洼、下寺和上 戈等6个采摘区开放50余个 果园作为采摘点。

即日起至20日,想去采 摘苹果的市民可走郑卢高 速公路,到上戈站下高速 后,按照路旁写有"上戈苹 果采摘区"的指示牌前行5 公里左右即可到达苹果采 摘区。

洛宁县先后被确定为国 家优质苹果生产基地县和国 家无公害水果基地县。目前, 该县苹果种植面积达20万 亩,年产量2亿公斤,年产值8 亿元。

下周,河科大一附院 新区医院有义诊

□记者 李砺瑾 通讯员 谢 雅敏

本报讯 今天上午9点, 在位于洛龙区的勤政苑社 区,来自河科大一附院新区 医院心血管科、神经内科、内 分泌科、消化科的专家,将在 这里为市民免费看病,还会 为大家免费测量血糖、血压 和进行健康咨询。

如果您没有赶上今天的 义诊,从14日至19日,该医 院将在院内举办"服务百姓 健康行"义诊活动。届时,各 科专家将轮流坐诊,在义诊 中,还将免普通挂号费及专 家挂号费。河科大一附院新 区医院位于洛龙区关林路与 学府街交叉口,读者如有疑 问,可拨打电话69823122或 69823399 咨询。